

EN BREVE

Esta tarde se inaugura el hogar del pensionista

EL GORDO

:: **ELOY GARCÍA.** Para las siete de esta tarde está programado el inicio de la inauguración del nuevo hogar del pensionista de El Gordo, acto al que asistirán diversas autoridades provinciales y locales. Entre éstas se encuentran el Subdelegado del Gobierno en Cáceres, Fernando Solís, y el alcalde, Bautista Sánchez.



Bautista Sánchez. :: E.G.R.

Invitan a los vecinos a colaborar en la web

MAJADAS DE TIÉTAR

:: **E. G. R.** El municipio invita a los vecinos a participar en la elaboración de la nueva página web municipal, www.majadasdetietar.es, que ya se encuentra abierta. En la misma los interesados pueden colgar su opinión, sugerencias, fotografías de enclaves, gentes, fiestas, etcétera. Aunque aun se está construyendo, cuenta un listado de teléfonos de interés, historia de la localidad, etcétera.

Nuevas inversiones para el próximo año

BELVÍS DE MONROY

:: **E. G. R.** El municipio recibirá 73.189 euros con cargo al próximo Fondo Estatal para el Empleo y la Sostenibilidad Local. Entre las iniciativas que se barajan desde el Ayuntamiento –cuyos proyectos deberán presentarse antes del 2 de febrero– se encuentran diversas actuaciones en los centros de servicios sociales de competencia municipal y labores de mejora de la red viaria.

Unas 60 parejas asisten a la gala de los novios

MONTEHERMOSO

:: **JUAN RAMÓN NEGRO.** Alrededor de sesenta parejas asistieron a la segunda edición de la gala de novios celebrada en el restaurante Ruano de la localidad de Montehermoso. Hubo sorteos de regalos entre ellos un crucero y obsequio de vales descuento a cada pareja de las casas colaboradoras participantes. Al terminar la gala se celebró una fiesta final para todos los asistentes.

50 proyectos persiguen las ayudas del programa Enfoque Leader

CORIA

El límite presupuestario es de 1.400.000 euros, dedicados a medidas de distinta índole

:: **ESMERALDA RODRÍGUEZ VAQUERO**

La convocatoria de ayudas del programa Enfoque Leader, para la anualidad 2009, ha cerrado con 49 proyectos que optan a poner en marcha una iniciativa de interés en la comarca. No obstante, desde la Asociación para el Desarrollo del Valle del Alagón, indican que posiblemente esta no sea la cifra definitiva. «Puede quedar alguno que todavía no nos haya llegado», afirma Carlos Labrador, presidente de la entidad, quien considera que este contingente de memorias presentadas supone una cifra «considerable» teniendo en cuenta que es la primera vez que se fija una fecha de cierre. Hasta el momento, el plazo permanecía abierto durante todo el año.

Ahora se iniciará el proceso de valoración y priorización de los proyectos. «No están enfocados sólo a



Los miembros de la junta directiva presentaron las cuentas. :: CEDIDA

las localidades más grandes sino que se diversifican en varios puntos de la comarca», apunta Labrador, lo que considera interesante. El límite presupuestario es de 1.400.000 euros, que se destinarán tanto a medidas productivas, cuyos ejes giran en torno a las actividades no agrícolas, la ayuda a la creación y el desarrollo de

microempresas y el fomento de actividades turísticas, como a medidas no productivas: servicios básicos para la economía en la población rural, la renovación y desarrollo de estas poblaciones y la conservación y mejora del desarrollo rural.

En pocas semanas se emprenderá la selección de los participantes de la

iniciativa 'Jóvenes aprendices'. Una iniciativa cuyo objetivo es recuperar la figura del aprendiz de uno de los oficios más tradicionales, como es la artesanía, además de recobrar también el binomio aprendiz-empresario.

Diversos planes

La entidad, no obstante, tiene en marcha diversos planes, en cooperación con otros grupos de acción local españoles. Es el caso del programa Ecos del Tajo y Tajo Vivo, enfocados al turismo y el medio ambiente, o Retru, en colaboración con territorios de Galicia, Albacete y Asturias, cuyo objetivo es fomentar el retorno de la población joven a sus lugares de origen.

Asimismo, tienen cabida planes de ornitología y desarrollo sostenible, climáticos, de servicios de proximidad, el denominado DIVAS (para posibilitar un cultivo complementario al tabaco) o Ponterrayano, para crear la Agencia luso-extremeña de desarrollo transfronterizo.



Vídeo de Adesval en: www.hoy.es

El presupuesto de Adesval para 2010 ascenderá a 300.000 euros

CORIA

:: **E. R. V.**

La asamblea general celebrada en la noche del miércoles, donde se presentaron los proyectos del programa Enfoque Leader, también determinó el presupuesto de la Asociación para el Desarrollo del Valle del Alagón (Adesval) de cara al próximo año. Serán 300.000 los euros con los que el colectivo contará para gastos de funcionamiento.

En cuanto a las previsiones de futuro, el presidente, Carlos Labrador, manifiesta que las tensiones para 2010 se centran en el análisis de las iniciativas presentadas, la apertura de una nueva convocatoria de ayudas a lo largo de los meses de febrero o marzo.

«Hemos tenido muchas consultas de empresarios que no han tenido tiempo de rematar sus planes y presentarlos en este primer plazo», señala el responsable de Adesval. Un nuevo llamamiento permitiría, por tanto, la entrega de nuevos planes de desarrollo que podrían dar un impulso a la economía comarcal.

Una campaña para aprender a reciclar

JARAÍZ DE LA VERA

Consiste en enseñar a las asociaciones de mujeres mediante la impartición de talleres

:: **P. D. SAMINO**

La mancomunidad realiza una campaña para separar correctamente los residuos y envases y las primeras actuaciones del proyecto están consistiendo en enseñar a las asociaciones de mujeres mediante la impartición de talleres.

Aunque son muchos ya los veratos que cumplen, por ejemplo, los horarios establecidos en cada municipio para depositar las bolsas de basura en los contenedores, sin embargo no todos separan correctamente los residuos y envases. En no pocos casos se mezclan en las bolsas y se echan en los contenedores que no corresponden. Para corregir estas prácticas inadecuadas, la mancomunidad intermunicipal de la Vera, a través del Área de Gestión Cultural, ha puesto en marcha una campaña de sensibilización, bajo el lema 'No basta con tirarla, hay que separarla'.

Además de sensibilizar acerca de los problemas que los residuos originan a la comarca, con este proyecto se pretende también hacer «comprender la importancia que tiene un consumo responsable». Otro de sus objetivos es dar a conocer cómo se gestionan los residuos. Asimismo, que la población aprenda a «clasificarlos y separarlos correctamente». La separación es uno de los puntos en los que más se incidirá en la campaña, pues de lo que se trata, se ha indicado desde el Área de Gestión Cultural, es de «optimizar su recogida y posterior tratamiento».

Las primeras actuaciones del proyecto están consistiendo en enseñar a las asociaciones de mujeres, mediante la impartición de talleres audiovisuales, a «separar y reciclar residuos». Talleres que se «complementarán con otros en los que se realizarán manualidades partiendo de objetos reciclados».



Mujeres participantes en los cursos... :: S.E.

Las mujeres se forman con la informática

ALISEDÁ. El curso de informática para mujeres que se ha impartido en Aliseda, en dos grupos, queda clausurado con 100 horas lectivas. Los grupos estaban formado por alumnas, que en su mayoría eran amas de casa, que querían perfeccionar sus conocimientos básicos de informática.